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Krajský úřad Olomouckého kraje 
Odbor strategického rozvoje kraje 
Jeremenkova 40a 

779 03 Olomouc

Vaše Č.j.t KUOK 55024/2023

Žádost o změnu terminu použití dotace, termínu pro vyúčtováni dotace a změnu období realizace 

akce podpořené z dotačního programu “Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023“, 
dotačního titulu 01 _01 _01 Podpora budování a obnovy infrastruktury dle Smlouvy o poskytnutí 
dotace č. 2023/02335/OSR/DSM na účel „Oprava místních komunikací v obci Horní Studénky".

Vážené Rado Olomouckého kraje, váženi zastupitelé Olomouckého kraje.

cbracím se na vás jménem obce Horní Studénky ve véa žádosti c změnu termínu pcužiti dotace, terminu 
pro vyúčtováni dotace a změnu obdcbi realiza ce akce podpořené z dotačního programu ‘Program obnovy 
venkova Olomouckého kraje 2023“, dotačního titulu 01_Q1_C1 Podpora budování a obnovy infrastruktury 
dle Smlouvy o poskytnutí dotace č. 2023/D2335/OSR,lD3M na účel „Oprava místních komunikací v obci 
Horní Studénky', na kterou obec Horní Studénky obdržela dotaci 600 000,-Kč

Jedná se o provedení opravy „hlavní' obecní komunikace středem obce. Vzhledem k odhadované 
nákladnosti celkové opravy ve výši 7 820 000,00 Kč obec dále požádala o kofinanccváni opravy i MMR 
Podmínkou realizace akce zhotovitelem bylo získáni dotace MMR, která činí 50% ceny akce 
Vzhledem k uveřejněni výsledku na MMR v pozdějším terminu, než bylo původně avizováno, a to až 
16.10.2C23, obec nezahájila do této doby opravu, jelikož přiznáni této dotace byle podmínkou plněni dle 
uzavřené Smlouvy o dilo se zhotovitelem. Obec by nemohia celou částku financovat pouze s podporou 
kraje.

Vzhledem k pokročilému termínu a k předmětu díla, kde se jedná prioritně o práce s matenálem citlivým 
na teploty okelniho prostředí a vzhledem ke skutečnosti že se biiži konec stavební sezeny, kdy lze 
předpokládat v nejbližšim cbdobi nepříznivé klimatické podmínky, předpokládá zhotovitel fyzické zahájen i 
prací v jarními období roku 2024. V tomto terminu bude možno zajistit splněni podmínek práce jak 
s betonem tak s asfaltovými směsmi. Tyto práce se mohou provádět pouze za podmínek celodenních 
teplot přes +5°C. Nedodržením těchto postupů hrezi degradace těchto materiálů a tím nedodrženi 
požadované kvality dila.

Vy tane Mnu.'
fjví
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Prostředky bychom chtěli vynaložit účelné a dosáhnout tak kvalitně provedeného dila. Žádám proto 
poskytovatele dotace Olomoucký kra] o změnu termínu použiti dotace do 31.07.2024 termínu pro 
vyúčtování dotace do 31.08.2024 a změnu cfcdobi realizace akce do 30.06.2024

Věřím, že Olomoucký kraj, jako poskytovatel dotace přihlédne k této situaci a termíny prodlouží 
k úspěšné realizaci akce a kvalitnímu provedení oprav na místní komunikaci v naší obci

Děkuji za vstřícnost a p ochopen i.

S pozdravem

Mgr. Josef Minář, starosta obce
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